



Correction to: Phytoplankton community responses to iron and CO₂ enrichment in different biogeochemical regions of the Southern Ocean

Hisashi Endo^{1,2} · Hiroshi Hattori³ · Tsubasa Mishima³ · Gen Hashida⁴ · Hiroshi Sasaki⁵ · Jun Nishioka⁶ · Koji Suzuki^{1,2}

Published online: 13 February 2018
© Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2018

Correction to: Polar Biol (2017) 40:2143–2159
<https://doi.org/10.1007/s00300-017-2130-3>

The original article shows TDFe in Table 1 as $\mu\text{mol L}^{-1}$. The correct TDFe in Table 1 should be nmol L^{-1} .

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s00300-017-2130-3>.

✉ Hisashi Endo
endo@scl.kyoto-u.ac.jp

✉ Koji Suzuki
kojis@ees.hokudai.ac.jp

¹ Faculty of Environmental Earth Science, Hokkaido University, North 10 West 5, Kita-ku, Sapporo, Hokkaido 060-0810, Japan

² CREST, Japan Science and Technology, North 10 West 5, Kita-ku, Sapporo, Hokkaido 060-0810, Japan

³ Department of Marine Biology and Sciences, Tokai University, Minamisawa, Minami-ku, Sapporo, Hokkaido 005-8601, Japan

⁴ National Institute of Polar Research, 10-3 Midori-cho, Tachikawa, Tokyo 190-8518, Japan

⁵ Department of Biological Sciences, Ishinomaki Senshu University, Shinmito Minamisakai, Ishinomaki, Miyagi 986-8580, Japan

⁶ Pan-Okhotsk Research Center, Institute of Low Temperature Science, Hokkaido University, North 19 West 8, Kita-ku, Sapporo 060-0819, Japan